

通讯员 孔晓明 快报记者刘峻在南京市妇幼保健院为你报道

天才?庸才?家长拽孩子测智商

专家提醒:结果不能说明一切,别把“智商”挂嘴边

9岁的童童暑期上了大大小小的辅导班,可暑期过半效果依旧不理想,辅导老师说孩子“不太聪明”,于是童童的妈妈带孩子到医院做了智商(即IQ)测试。记者从南京市妇幼保健院儿保所了解到,暑期带孩子测智商的家长明显增多,每天有几十例,年龄从0岁到十几岁都有。

目前大量进行智商测试的孩子,基本是因为成绩不好,很多是在老师的建议下去医院的,而老师这样做的目的就是推卸

责任。专家说,目前的测试表明,绝大多数孩子的智商基本没有问题,智商水平绝大多数都能在120分以上,而智商水平在120分以上都属于正常偏聪明的类型。南京市妇幼保健院儿保所主任池霞介绍,即使存在智商问题,其比例也都在10%以下,这些孩子也并不全是智商低下,很多孩子只是表现出“注意力很难集中、多动、记忆力偏差”等现象,“这些现象在孩童时期其实是很普遍的,因为从严格意义上讲,人的智商在6~17岁之间是很不

稳定的,在学习和生活中,只要有耐心和正确的记忆方法,完全能够弥补不足。”

我国幼儿约有1%-3%智力低下,池霞说,其实0-6岁智商测试是儿童正常体检的项目,特别是0-3岁是婴幼儿大脑高速发展的时期,也是其多元潜能发展的关键期,早期的智商测试是孩子神经心理发育的必须筛查,也是一种常规的体检,并不是简单预测孩子的智力,孩子在3岁以前能及早发现发育不良,很多都可以纠正。如果年龄很大才被发

现,治疗起来往往很困难。

对于“智商测评热”,专家提醒家长,智商测试只是儿童心理咨询中一项科研或治疗的评定手段,单纯的智商数据并不能说明孩子是“天才”还是“庸才”,同时智商分数并不是一成不变的。每个孩子都有其心智发育特点,关键在于因材施教,同时智商值是孩子的隐私,如果必须测,不要告诉孩子结果,以免他出现自卑、自暴自弃等不良心理,也不要把“哪个孩子智商多少”这类话挂在嘴边。



快报记者 陈英报信

半年卖了6万多辆轿车

南京人买车的热情就像三伏天的温度一样高。记者从南京市统计局了解到,上半年,南京共销售各类汽车11.29万辆,比去年同期增长51.3%。其中销售轿车6.56万辆,比去年同期增长42.5%;在轿车的销量中,零售达6.20万辆,同比增长45.4%。预计下半年的汽车销量增速趋缓。

通讯员 苏交轩

快报记者 朱俊俊报信

交通违法行为多得吓人

8月9日,记者从江苏省实施文明交通行动计划推进会上获悉,今年以来,全省公安交巡警部门共查处酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯红灯、强行超车、超员、超载等危险驾驶行为490余万起,纠处行人、非机动车闯红灯、不按规定行走、骑行等交通违法行为120余万起。上半年,全省共排查城市道路交叉路口8081个,学校门前路段4721条,新增停车泊位10万余个。

通讯员 李承益 庞芳 杨璞 快报记者 刘峻在南京市儿童医院为你报道

性早熟门诊又现“暑期热”

致病因素很多,比如长时间看电视、常吃鸡鸭鹅颈等

“奶粉疑致婴儿性早熟”报道引起家长们的高度关注。昨日记者从南京市儿童医院了解到,来院检查性早熟的患儿越来越多,其中一部分家长是看了相关奶粉的报道后,过度担心才带孩子来就诊的。不过,目前对相关奶粉究竟是否致儿童性早熟,国家权威部门尚未给出结论。

据南京市儿童医院内分泌

科主任石星介绍,内分泌科门诊有一定的季节性,像现在暑期就比较忙,每天能接诊70多个患儿,有的时候能达到100多个,其中因性早熟来就诊的每天有20~30个。“女孩8岁以前乳房发育,10岁月经来潮;男孩9岁以前出现阴茎、睾丸发育的,都称为性早熟。”石星说,“到目前还没有看到相关的权威说法,说奶粉

导致性早熟,但最近来看性早熟的患儿增加不少,其中有好几个家长是担心小孩吃了奶粉引起性早熟来检查的。”

“催熟”儿童致病因素很多。南京市中西医结合医院儿科专家边逊介绍,如果儿童长时间看电视,可能会减少体内的褪黑激素,而这种被称为“睡眠激素”的激素与儿童的青春期到来

的具体时间有关;现在的家禽多是被“催熟”的,而禽肉中的“促熟剂”残余主要集中在家禽头部部分的腺体中,因而,长期吃鸡鸭鹅的颈部,就成了“促性早熟”的高危行为;一些油炸类食品、保健品等也会引发“性早熟”;受某些疾病(如颅内肿瘤、遗传等因素)的影响,儿童会出现性早熟。

整形美容前景无限天后看佳 温碧霞或将投资康美国际

8月15日在洪武路288号盛大开幕的华东地区首座整形美容综合体——康美国际整形美容旗舰机构。

康美国际实力升级 前景无限

据了解,即将于8月15日在洪武路288号盛大开幕的康美国际可是来头不小,8000平米超大营业面积堪称华东地区最具规模的整形美容机构,汇集国际权威整形美容专家、整合世界一流尖端设备、独家开设涵盖全身的明星整形美容项目、创领航空级奢华服务体验等种种优势于一身的一站式整形美容综合体。全新导入“Mall”式整形美容理念,引领中国整形美容Mall时代的到来。

笔者看见,在康美国际整形美容Mall 媲美五星酒店的7层独栋医疗服务奢雅空间里,集整形外科、美容皮肤科、美容牙科、中医美容、生活美容于一体,8大王牌中心涵盖所有能想到的整形美容项目,真正实现整形美容“一站式”的承诺。除此之外,康美国际还引领性地提出了台湾航空级服务理念,为每一位顾客配备了“一对一”美丽管家,负责全程陪同,让顾客全方位享受到细致贴心的服务。康美国际的此番重磅出击,实力升级的大动作,必然引领南京乃至全国的整形美容行业重新洗牌,向经营规模化、管理规范化、技术专

业化、服务高端化的方向升级。康美国际开业当天,天后将惊艳现身

为了确认天后温碧霞即将在南京现身的消息,笔者特地联系到了温碧霞的经纪人,她表示,8月15日,温碧霞确实会在康美国际整形美容旗舰机构的开业典礼上惊艳出现,为当天的活动剪彩,与来宾共同见证康美国际的华丽升级。而经纪人称温碧霞非常了解康美国际的实力和口碑,对打造整形美容Mall的全新概念也相当赞赏,至于是不是会投资,我得卖个关子,建议可以将这个问题在开幕式当天亲自问她本人喽!



同,它是利用等离子射频的能量在清除病变的基础上,尽可能保留正常黏膜和结构,形成良好的通气引流,促使鼻腔、鼻窦黏膜的形态和生理功能恢复的功能性治疗。

低温等离子消融的突出优点是:1.患者接受治疗时痛苦很轻,大部分人只感觉到异物感而无疼痛感,一般不影响饮食;2.不出血或者出血极少,损伤小,不复发;3.效果可靠,对经过内窥镜检查 and 医生筛选后,适用于等离子治疗的患者,疗效明显;4.可以在门诊接受治疗,治疗后不影响正常生活。

鼻内窥镜功能性微创手术将传统的根治性或者全部刮除鼻窦内黏膜的破坏性手术,转变为在彻底清除病变的基础上,尽可能保留鼻腔及鼻窦的正常黏膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦黏膜的形态和生理功能恢复的功能性手术,打破传统手术的弊端,治愈率及安全性大幅提高,是治疗鼻窦炎及鼻窦肉的理想方法。江苏总队南京医院耳鼻喉微创中心热线电话:025-85508991

为什么选择生物治疗肿瘤——让他们告诉你

不放过任何一个微小的转移病灶

真实案例:

家住南湖的龚林山,76岁,去年年底被查出患有肺癌。为了让老人家保持良好的心态,家人对他隐瞒了病情。自然,龚林山也没有接受手术,一直被家人以“吊水消炎症”的借口直接做了化疗。幸运的是老人家的身体一直很好,对化疗的毒副作用反应也并不明显,生活没有受到任何影响。今年六月份,经过了几个疗程的化疗,家人陪同龚林山再次到医院检查,结果发现癌细胞扩

散,身体状况不能再进行化疗。化疗后期,龚林山还出现了少量痰中带血的现象,这一度让家人紧张了起来。

通过朋友的介绍,龚林山的家人知道了南京454医院DC-CIK生物治疗肿瘤技术,经过与医生的交流以及资料方面的了解,龚林山接受了生物治疗。目前,老人家的一个疗程已经完成,检查表示,扩散的癌细胞已经大面积减少,老人痰中带血的现象也在治疗过程中消失。

专家点评:

DC-CIK生物治疗技术中,DC细胞的功能如同“雷达”,能过在体内随着血液全身各处主动搜索、识别肿瘤细胞,并把信息传递给免疫活性细胞,促进其激活和大量繁殖;CIK细胞如同“导弹”,对肿瘤细胞的识别能力很强,尤其对手术后或放疗后的患者治疗效果显著,能精确清除残留微小的转移病灶,防止癌细胞扩散和复发,提高机体免疫力。

不会有任何一丝痛苦难安

真实案例:

在一次单位组织的妇科体检中,43岁的管彤,B超发现卵巢囊肿,对症治疗无效。管彤立即进行了手术治疗,但并不理想的是,术后没有完全控制癌细胞扩散,瘤体依旧有残余癌细胞。管彤无奈接受了化疗,却又因为毒副作用过大而不得不停止。化疗一周期内,体弱、乏力、贫血、发稀、食

欲不振、睡眠较差,身体消瘦,活动受限,这些不好的状态一直伴随管彤,令她生不如死!

在病友的推荐下,管彤听取了454医院的生物治疗肿瘤技术,经过多方的了解,抱着试试看的心里,她接受了生物治疗。治疗期间,管彤的食欲慢慢恢复,睡眠质量明显提高,体质有所增强。如今管彤的各项检查基本上已经正常,

生活质量明显提高,无复发转移征象。

专家点评:

生物治疗的DC和CIK细胞都是通过采用患者自体的单个核细胞在体外培养而出,再重新输回到患者体内,它运用人体自身的免疫细胞的原理来治疗肿瘤,因此安全无毒副作用!

如何彻底解决鼻息肉?

位于和燕路256号江苏总队南京医院耳鼻喉微创中心,根据临床结论提醒您:鼻息肉发病年龄以中年人居多,男性略高于女性。鼻息肉的确切病因目前尚不清楚,现多认为慢性感染及变态反应是其主要原因。

鼻窦炎可引起头疼、头昏脑涨、失眠健忘,影响学习和工作的效率降低,注意力不集中等;它也可成为病灶,影响周围组织发炎,尤其是眼病,如中心性视网膜炎等。

传统手术方法

传统的治疗方法主要是使用圈套器摘除或开刀切除、激光等手术治疗息肉,由于这类手术只能去除息肉表面组织,息肉很容易复发。

鼻内窥镜功能性新技术

内窥镜功能性微创手术是一种全新的技术,又称功能性内窥镜鼻窦手术,是一种能对鼻腔进行详细检查的光学设备,有0至90度不等的角度,亮度相当于无影灯30倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大近百倍,由于有良好的照明,加之

本身比较细,直径只有2.7-4.0mm,可以很方便地通过狭窄的鼻腔和鼻窦内的结构,来对鼻腔和鼻咽部甚至鼻窦内部病变部位进行精确检查,解决传统检查的弊端隐患。

功能性微创新技术与等离子低温消融技术在治疗过程中,借助鼻内窥镜及电脑数码监控屏幕,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,通过配套的手术器械,如鼻窦电动切割系统,对慢性鼻窦炎和鼻息肉治疗更精确、微创、快捷、安全,具有出血少,疼痛轻,组织损伤少,康复快等优点。能够达到传统手术无法到达的区域,一次20分钟简单的治疗即可解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的并发症问题,整个治疗时间很短,术中术后痛苦小、创伤小。

等离子低温消融是目前治疗鼻息肉的一种便捷安全的微创手术方法,江苏总队南京医院引进“等离子低温消融”方法治疗鼻息肉已经有近千例成功经验。与其传统的全部刮除鼻窦内黏膜的破坏性手术不

454医院生物诊疗中心咨询热线:025-80865515 80865516
QQ 在线咨询:268080454 100365516
网址:www.454-bio.com